

Современное состояние и перспективы развития административного законодательства РФ

Кутякин Сергей Алексеевич,

*доцент Института подготовки государственных и муниципальных служащих Академии права и управления Федеральной службы исполнения наказаний по кафедре административного и финансового права, кандидат юридических наук, доцент
390000, г. Рязань, ул. Сенная, дом 1
E-mail: Kutiakin@yandex.ru*

Донченко Елизавета Георгиевна,

*старший преподаватель кафедры административного права и уголовно-правовых дисциплин Ростовского государственного университета путей сообщения
344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского стрелкового полка народного ополчения, дом 2
E-mail: liza161@bk.ru*

Статья посвящена историко-правовому анализу административного законодательства Российской Федерации и дальнейшей перспективе его развития в свете принятия нового Кодекса об административных правонарушениях. Делается вывод о том, что ныне действующее административное законодательство вносит больше разногласий и споров, чем конкретики, в упорядочение правоотношений лиц, проживающих на территории России, с органами государственной власти. Авторы высказывают мнение о необходимости совершенствования административно-правового регулирования, чему должен послужить новый КоАП РФ.

Ключевые слова: административное право, административное правонарушение, судопроизводство, административная ответственность, виды наказаний.

The Modern Status and Prospects of the Development of Administrative Laws of the Russian Federation

Sergey A. Kutyakin

*Associate Professor of the Department of Administrative and Financial Law of the Institute of Training of State and Municipal Servants of the Academy of the FPS of Russia
PhD (Law), Associate Professor*

Elizaveta G. Donchenko

Senior Lecturer of the Department of Administrative Law and Criminal and Legal Disciplines of the Rostov State Transport University

The article is devoted to the historical and legal analysis of the administrative legislation of the Russian Federation and the further prospects for its development in the light of the adoption of the new Code of Administrative Offenses. It is concluded that the current administrative legislation introduces more disagreements and disputes than specifics in the regulation of legal relations of persons living in Russia with state authorities. The authors express an opinion about the need to improve administrative and legal regulation, which should serve as a new Code of Administrative Offenses of the Russian Federation.

Keywords: administrative law, administrative offense, legal proceedings, administrative responsibility, types of punishments.